

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области
"Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса"



"ЛЕТКО!!!"

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПиС, родителей, а также учащихся образовательных школ

№ 3 (2021 - 2022 учебный год)

- ◆ Вахта памяти 2022
- ◆ WorldSkills Russia 2022
- ◆ Быть в движении - значит быть здоровым!
- ◆ Если хочешь быть здоров - закаляйся!
- ◆ «Под сенью дружных муз...»
- ◆ День российской науки
- ◆ Герои, которых нельзя забывать!



С праздником весенним!
С днём 8 Марта!
Пусть здоровье будет
Лучшим из подарков!

Пожелаем счастья,
Молодости вечной,
И шагать по жизни
Бодро и беспечно!

8

Марта

2

"ЛЕТКО!!!" № 3 (2021-2022 уч. год)
Корпус 2

2 февраля - День воинской славы России, посвященный Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в 1943 году. Победа под Сталинградом ознаменовала коренной перелом в Великой Отечественной войне и значительно повлияла на дальнейший ход всей Второй

Мировой войны.



Именно этому событию была посвящена Вахта Памяти, которую несли студенты Новосибирского колледжа легкой промышленности и сервиса и Новосибирского колледжа питания и сервиса у бюста трижды Героя Советского Союза, маршала авиации Александра Ивановича Покрышкина.

Своими впечатлениями о почетном карауле поделился студент 2 курса Григорий Чайка: « Для меня очень важно знать историю нашей страны, хранить память о наших земляках, которые боролись за то, чтобы у нас было мирное небо над головой! Сначала маршировать было трудно, ведь не все имеют хорошую физическую подготовку, но мы тренировались, отрабатывали строевую подготовку, чтобы идти в ногу друг с другом. А когда стоишь у бюста, уже не страшен ни снег, ни пронизывающий ветер. Ты просто стоишь, не двигаясь, и думаешь о погибших солдатах!»

Вахта памяти 2022



Быть в движении- значит быть здоровым!

№ 3 (2021-2022 уч. год) "ЛЕГКО!!!"
Корпус 2

3

18 января 2022 года в ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж лёгкой промышленности и сервиса» состоялась встреча студентов и педагогов с заместителем председателя законодательного собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике, олимпийским чемпионом по спортивной гимнастике Подгорным Евгением.



На встречу с именитым гимнастом пришли студенты колледжа, победители внутриколледжных соревнований и значкисты ГТО. Общение со знаменитым новосибирским спортсменом – хорошая традиция в Новосибирском колледже лёгкой промышленности и сервиса».

Если хочешь быть здоров - закаляйся!



Крещение – один из основных праздников православной церкви. Ежегодно на Крещение тысячи новосибирцев – взрослые и дети – окунаются в проруби. Не остались в стороне от сложившихся традиций и студенты нашего колледжа, обладатели золотого

значка ГТО. Вместе с преподавателем физической культуры Петлиным А.В. они ведут активную спортивную жизнь и своим примером пропагандируют здоровый образ жизни! После очередной тренировки по волейболу ребята решили окунуться в крещенскую купель. Для кого-то из ребят погружение в этом году было дебютом, а кто-то уже неоднократно окунался в прорубь. Тем не менее, для каждого из них это искренние, радостные эмоции, укрепление духа и заряд бодрости.



«Ощущения незабываемые, вода в проруби не холодная, какая-то воздушная», - поделился своими впечатлениями студент группы 2 Мх-9 Колотовкин Владислав и пожелал всем здоровья!

4

"ЛЕТКО!!! № 3 (2021-2022 уч. год)
Корпус 2

С 14 по 18 февраля на базе Новосибирского колледжа легкой промышленности и сервиса прошел IX Открытый Региональный чемпионат "Молодые профессионалы" (WorldSkills Russia) Новосибирской области.



На площадке 2 корпуса были представлены компетенции: «Туроператорская деятельность», «Турагентская деятельность».



В этом году в презентационном формате стартовала компетенция «Музейная педагогика».



В рамках чемпионата WorldSkills Russia участвуют не только студенты, но и преподаватели. На площадке НКЛПиС прошло соревнование Навыки Мудрых. Задание состояло из трёх модулей: технический эскиз изделия, конструктивное моделирование, изготовление лекал и макета изделия.



Выражаем огромную благодарность за участие Розовой Наталье Владимировне!

Музейная педагогика



Итогами IX Открытого регионального чемпионата "Молодые профессионалы" (Word Skills Russia) в компетенции V39 Музейная педагогика по Новосибирской области стали 2 золотые медали, одна бронзовая и 1 медальон за профессионализм!



Наши медалисты поделились впечатлениями о чемпионате:



Камаева Екатерина
группа 1ГДд-9, золотая медаль: В данном чемпионате, да еще и в новой компетенции мы участвовали в первый раз! Очень рада, что заняла первое место!



Продан Екатерина
группа 1ГДд-9, бронзовая медаль:
У меня остались только положительные эмоции! Было и сложно и жутко интересно! На чемпионате я преодолела свой страх выступать перед людьми!

Перкова Ольга
группа 1ГДд-9,
золотая медаль:
Было очень здорово поучаствовать в такой сфере деятельности! Очень рада, что стала обладателем золотой медали!



Захарова Наталья
группа 1ГДд-9,
медальон за професионализм:
Мне очень понравилось участвовать в чемпионате. Это было тяжело, но увлекательно! Спасибо за приобретенный опыт!

6

“ЛЕТКО!!!” № 3 (2021-2022 уч. год)
Корпус 2

25 января студенты 2 корпуса вновь собрались в Литературной гостиной, чтобы поздравить всех с праздником и получить возможность погрузиться в поэтический волшебный мир Поэзии тех далеких лет! Звучали стихи XVIII и XIX веков. Стихотворения поэтов державинской и пушкинской эпох, которые пробуждают души уже на протяжении четырех веков!



Первое место заняла студентка группы 2ОП-93 Анна Рогожина (ей же вручена грамота зрительских симпатий) и дуэт студенток группы 1ГДл-9 Продан Екатерины и Захаровой Натальи, исполнивший отрывок из баллады В. Жуковского «Светлана».



Первое место заняла студентка группы 2ОП-93 Анна Рогожина (ей же вручена грамота зрительских симпатий) и дуэт студенток группы 1ГДл-9 Продан Екатерины и Захаровой Натальи, исполнивший отрывок из баллады В. Жуковского «Светлана».



На второй площадке прошло открытое внеклассное мероприятие по Естественным наукам. Студенты 1 курса поучаствовали в викторине, посвященной Дню Науки, где вспомнили великих учёных, изучили физические, химические и биологические явления.



День российской науки

Студенты группы 2ОП-93 приняли участие в интеллектуальной игре, проводимой Центром поддержки культурных инициатив молодежи Новосибирской Областной Юношеской Библиотеки.

Герои, которых нельзя забывать!

Студенты группы 3Мх-9 и 4Мх-9 24 января посетили музей А.И.Покрышкина и познакомились с биографией, боевыми подвигами нашего легендарного земляка.



Бобин Даниил, студент группы 4 Мх-9, побывавший в музее, сказал: «Подобные экскурсии позволяют не только узнать о событиях военных лет, но и не забывать героев нашей страны, гордиться нашими земляками, которые защищали Родину, жертвуя свой жизнью!».



В рамках подготовки к IX Открытым Региональному чемпионату «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)» студенты НКЛПиС группы 1ГДд-9 и 2Мх- 9 посетили Art-парк «Галерея времени». Во время экскурсии ребята погрузились в эпоху советского времени, посетили экспозицию «Деревенский быт». Входные билеты были приобретены посредством «Пушкинской карты».



Общественный совет

Булыгина Лада, студентка группы 2Дд-9, член Общественного совета детей и подростков по вопросам в сфере культуры Новосибирской области 10 февраля приняла участие в подготовке и проведении встречи с министром культуры Новосибирской области Ярославцевой Натальей Васильевной. В ходе заседания министр культуры поблагодарила членов общественного совета за активное участие в культурной жизни региона!



23

День Защитника Отечества

В преддверии праздника «День Защитника Отечества» в Корпусе 2 состоялась встреча студентов по специальности «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования» с представителями пункта отбора на военную службу по контракту Министерства Обороны РФ г. Новосибирска капитаном Керимовым Р.Ф. и психологом по профилактике Непеевой Т.С. Во время беседы специалисты рассказали о плюсах и минусах службы по контракту, ответили на все интересующие студентов вопросы.



*С праздником вас, дорогие мужчины,
Желаем вам стойкости, веры и силы!
Неба лазурного, умных решений,
Достойных побед, великих свершений.
Здоровья вам крепкого, истинной дружбы,
Пусть будет все ладно в работе, на службе.
Любимыми будьте, чуть-чуть безмятежными,
Самыми верными, добрыми, нежными!*

